



1 ноября 2016 года более 33 сотрудников «МОСТРАНСАВТО» стали донорами и сдали почти 15 литров крови в рамках благотворительной акции «Маршруты к сердцу». Об этом заявил генеральный директор предприятия Александр Зайцев.

Донорами стали работники 3 филиалов: Коломенского, Егорьевского и Ступинского филиалов.

Донорская кровь, собранная с помощью сотрудников Московской областной станции переливания крови (МОСПК), будет направлена в подмосковные медицинские учреждения.

По традиции в акции «Маршруты к сердцу» принял участие Благотворительный фонд «Подари жизнь», помогающий детям с онкогематологическими и иными тяжелыми заболеваниями.

Напомним, что мероприятие проводится в «МОСТРАНСАВТО» уже в 7-ой раз. Всего за время существования акции в ней принято участие более 250 сотрудников предприятия и было сдано 120 литров крови.

В планах «МОСТРАНСАВТО» – увеличить число доноров на следующей акции, тем

более что в рамках 90-летия предприятия аналогичные мероприятия запланированы еще в 2-х филиалах.